



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - ВРАЦА

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВрС - 80	21-08-2

ДО КОМИСИЯТА
ПО АТЕСТИРАНЕТО И
КОНКУРСИТЕ
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

УЛ. „ЕКЗАРХ ЙОСИФ“ № 12
ГР. СОФИЯ - 1000

5597/М.8. 25

Във връзка с предстоящия избор на административен ръководител на Районен съд – Враца и на основание чл.79, ал.2, т.2 от ЗСВ, приложено изпращам Ви протокол от проведено на 09.08.2023г. Общо събрание на съдиите при Районен съд – Враца, на което е изслушан съдия Емил Кръстев – кандидат за административен ръководител на съда.

Приложение: Съгласно текста.

С уважение:

И.Ф.АДМ.РЪКОВОДИТЕЛ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
РАЙОНЕН СЪД – ВРАЦА



Емил Кръстев/

ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на съдиите от Врачанския районен съд

Днес, 09.08.2023 г. в зала №3 на ВРС, в изпълнение на заповед №491/07.08.2023 г. на и.ф. административен ръководител-председател на ВРС се проведе Общо събрание на съдиите от ВРС.

На събранието присъстваха съдиите: Емил Кръстев, Росица Ангелова, Иван Никифорски, Искра Касабова, Неделин Йорданов, Стела Колчева, Петър Петров, Иван Иванов, Биляна Росалинова, Магдалена Младенова, Вероника Бозова, Гергана Петрова и Калина Христова.

Не присъстваше съдия Васил Ганов - командирован във ВОС, предварително уведомял за невъзможност за присъствие поради участие в с.з..

Присъстват тринадесет съдии и е налице необходимия кворум за провеждане на събранието.

Събранието се председателства от и.ф. административен ръководител-председател на ВРС съдия Емил Кръстев, по чиято покана е свикано и се откри в 11.30 ч. при необходимия кворум и при следния дневен ред:

1. Изслушване на съдия Емил Кръстев, кандидат за административен ръководител-председател на ВРС.

Протоколчик на събранието е съдебен секретар Б

С

Съдия Е. Кръстев: Уважаеми колеги, откривам събранието. Имате ли предложения за включването и на други точки в дневния ред?

Съдии: Няма други предложения.

Пристъпи се към гласуване на предварително обявения дневен ред на Общото събрание на съдиите при ВРС.

Съдии: Гласуваме "за".

При което, Общото събрание

РЕШИ:

Приема предварително определения дневен ред, както следва: изслушване на съдия Е. Кръстев, кандидат за административен ръководител-председател на ВРС.

Съдия Е. Кръстев: Уважаеми колеги, изслушването по правило протича в няколко фази:

1. Представяне в резюме от кандидата на депозирания концепция;

2. Поставяне на въпроси във връзка с концепцията;
3. Изказване на становища от съдиите относно кандидатурата.

Ако имате предложения в тази връзка, моля да кажете?
Съдии: Няма други предложения.

При което, Общото събрание

РЕШИ:

Приема изслушването да стане при следния ред:

1. Представяне в резюме от кандидата на депозираната концепция;
2. Поставяне на въпроси във връзка с концепцията;
3. Изказване на становища от съдиите относно кандидатурата.

Съдия Е. Кръстев:

Уважаеми колеги, структурно концепцията съдържа три дяла - лична мотивация; анализ и оценка на състоянието на съда, постижения и проблеми; развитие на съда, цели и мерки за тяхното постигане, мерки за разрешаване на установените проблеми.

Дори при максимално сбито изложение на статистиката и цифрите, представянето ще се проточи сериозно. Затова ще акцентирам на лайтмотива на програмата ми - здрав колектив, работещ при нормални условия.

Ние сме среднонатоварен съд, обезпечен откъм съдии и служители. Статистиката показва също, че предлагаме отличен продукт, който факт е показателен, че работещите в съда имат съзнанието за отговорността, с която са натоварени. Не мисля, че е по силите на председател да насади такова съзнание. Има какво да се желае откъм битови условия, в тази връзка искам да заявя, че междуременно списъкът с набелязаните мерки се изпълнява. Аз съм благодарен на ВСС за бързата и адекватна реакция на исканията ни, звукозаписът и информационните системи в залите вече няма да са проблем. Закупи се и много скъп скенер, особено нужен с оглед увеличаването на комуникацията със страните по делата по електронен път.

В изпълнение на обещанието за кратко изложение, ще добавя само това : пет години съм бил зам. председател на съда, вече няколко месеца съм и.ф. председател. Моите капацитет и стил на работа са ви добре известни. Вие ще потвърдите, че винаги съм се стремял да си върша работата съвестно, както и че никога не съм делегирал задължения. Мисля и че правилно постъпвам, като се стремя да ви приобщавам към проблемите и задачите на управлението, защото не целя собственото си облекчаване, а в колектива да се създаде убеденост в правилността на взетите решения.

В заключение, ще помоля за вашата пряка и недвусмислена оценка на работата и концепцията ми, за мен е изключително важно да се явя на изслушването във ВСС като кандидат на колектива. Благодаря за вниманието.

Въпроси и становища:

Съдия Искра Касабова: Колеги, намирам, че в лицето на колегата Кръстев ще имаме председател, който ще тежи на мястото си и ще тупти със сърцето на съда, с неговите проблеми и необходиминости. Съдия Емил Кръстев е достатъчно отговорен човек. Винаги е търсел консенсуса и мисля, че в името на доброто управление на този съд, ще търси най-доброто за него и ще направи всичко възможно да ръководи тази институция с грижата на един добър стопанин и мъдър ръководител. В този смисъл подкрепям и концепцията му, и кандидатурата му, а мисля, че и вие също.

Съдия Биляна Росалинова: Нямам въпроси във връзка с концепцията. Също подкрепям кандидатурата на съдия Емил Кръстев. Аз съм съдията с най-голям стаж, познавам съдия Емил Кръстев от много години и имам само най-добри впечатления от него като съдия, колега и човек. Намирам, че се справя отлично и като ръководител и заслужава да бъде избран за председател.

Съдия Вероника Бозова: Подкрепям концепцията на съдия Емил Кръстев. Допада ми визията за развитието на съда и намирам, че заслужава да бъде подкрепена от всички колеги. Ще е в интерес на колектива, колективът ще стане още по-сплотен.

Съдия Калина Христова: Колегата Кръстев е придобил богат административен опит през времето, през което е бил зам.-председател на нашият съд, а след това и в ролята на и.ф. председател. През годините е показал добри лидерски качества и диалогичност, а за качества му на професионалист, мисля че всички сме наясно. За това поддържам кандидатурата му.

Съдия Неделин Йорданов: Съдия Емил Кръстев е човек разбран, диалогичен, премерен и никога не прекалява с изисквания. Винаги търси компромиса, които качества са добри за административен ръководител. Ще подкрепя кандидатурата му.

Съдия Иван Никифорски: Също одобрявам концепцията и подкрепям кандидатурата. Имам една забележка, че понякога е малко отстъпчив.

Съдия Магдалена Младенова: Подкрепям кандидатурата на съдия Емил Кръстев. Има нужните качества. Освен казаното от колегите, ще напомня колко е бил отзивчив към новопостъпилите колеги.

Съдия Иван Иванов: Подкрепям, както концепцията, така и кандидатурата. Съдия Емил Кръстев от момента на назначаването си като районен съдия работи във ВРС, ползва се с добро име сред колектива, винаги се старае да обедини съдиите. Като зам. председател показва добри качества при управление на Гражданското отделение.

Други въпроси и изказвания не бяха направени.

Съдия Е. Кръстев: Уважаеми колеги, остана да гласуваме подкрепа/неподкрепа на кандидатурата ми.

Съдии: Единодушно гласуваме "за".

/Заб.: 12 гласа от общо 14 - съдия Е. Кръстев не гласува, съдия В. Ганов не присъства/.

При което, Общото събрание

РЕШИ:

ПОДКРЕПЯ кандидатурата на съдия Емил Кръстев за административен ръководител-председател на ВРС, на основание чл.79 ал.2 т.2 от ЗСВ.

Съдия Е. Кръстев: Поради изчерпване на дневния ред, закривам събранието. Много благодаря, и като председател на събранието, и като кандидат.

Председател:

/Е. Кръстев

Протоколчик:

/Б. С